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Anfragen-Nr.

AF-0274/2016

Anfrage

Herr
Wieschke, Patrick
Fraktionsvorsitzender der
NPD-Stadtratsfraktion

Betreff

Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Qualitatsbericht Schulessen Il

. Sachverhalt

Die Oberblrgermeisterin  kindigte in  ahnlich gelagerten Anfragen an, die
Schulessensversorgung ,regelmafig einer qualitativen und quantitativen Kontrolle® zu
unterziehen (vgl. AF 0065/2014). Mit Beginn des beendeten Schuljahres 2015/2016 wurden
Leistungsmerkmale in die Dienstleistungskonzessionen der Versorger aufgenommen. In der
Antwort zur Anfrage 016472015 kindigte die Oberblrgermeisterin flir das Ende des ersten
Schulhalbjahres 2015/2016 eine erste Auswertung an.

Il. Fragestellung

1. Welche konkreten Ergebnisse erbrachte die Auswertung an den einzelnen Schulen (Bitte
Ergebnisse den Schulen zuordnen!) und hat es seither weitere Auswertungen gegeben?
Wenn Ja, bitte ebenfalls Ergebnisse anhangen! Wenn Nein, wann erfolgt die nachste
Auswertung?

2. Hat es bei den Konzessionsnehmern Veranderungen gegeben (Wenn Ja, welche?) und
bis wann sind die Konzessionen gliltig?

3. Gab es im zurickliegenden Schuljahr grundsatzliche und nicht auf der Ebene der
Schulen lésbare Schwierigkeiten und Probleme mit den Essensversorgern, bei denen
das Schulamt tatig werden musste? Wenn Ja, welche?

4. Nehmen im Schuljahr 2016/2017 nach wie vor alle berechtigten Schulen mit den
Klassenstufen 1 bis 4 am EU-Schulobst- und Gemuiseprogramm teil? Wenn Ja, mit
welcher Gesamtschilerzahl? Wenn Nein, welche und warum nicht?
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Beantwortung der Anfrage AF-0274/2016

Ich beantworte Ihre Anfrage wie folgt:

Zu 1.

Fur die Auswertung der Fragen zur Schulessensversorgung hatten die Konzessionsnehmer
umfangreiche Unterlagen vorzulegen. Diese waren teilweise unvollstandig bzw. eréffneten
weiteren Klarungsbedarf. Daraus resultiert eine verlangerte Bearbeitungszeit, wodurch eine
abschlieliende Auswertung erst zur Stadtratssitzung am 15.11.2016 vorgelegt werden kann.

Zu 2.

Die Dienstleistungskonzessionen gelten fur die Schuljahre 2015/2016 und 2016/2017.
Darlber hinaus kénnen sie zweimal jeweils um ein weiteres Schuljahr verlangert werden.
Folglich haben sich im aktuellen Schuljahr keine Anderungen bei den Konzessionsnehmern
gegenuber dem vorherigen Schuljahr ergeben.

Zu 3.:
Beschwerden zum Schulessen waren weder von den teilnehmenden Personen noch den
einzelnen Schulen zu verzeichnen gewesen.

Zu 4.
Alle berechtigten Schulen nehmen mit einer Gesamtschulerzahl von 1.236 Schilern am EU-
Schulobst- und Gemuseprogramm teil.

gez. Katja Wolf
Oberblrgermeisterin
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REFORMATION

Sprechzeiten:

Mo 9:00 — 12:00 Uhr

Di  9:00 — 12:00 Uhr und 14:00 — 15:30 Uhr
Mi geschlossen

Do 9:00 — 12:00 Uhr und 14:00 — 18:00 Uhr
Fr 9:00 —12:00 Uhr
http://www.eisenach.de

E-Mail: inffo@eisenach.de

Die elektronische Erreichbarkeit eroffnet keinen Zugang fiir die Ubermittlung von elektronischen Dokumenten nach § 3a ThirVwVfG. Kommunalverwaltung

Mo 8:00 - 16:00 Uhr
Di  8:00 - 18:00 Uhr
Mi  8:00 - 13:00 Uhr
Do 7:00 - 18:00 Uhr
Fr 8:00 - 16:00 Uhr
Sa 9:00 - 12:00 Uhr

E-Mail: buergerbuero@eisenach.de

Bankverbindung: Q A L

Wartburg-Sparkasse GUTEZEICHEN
BLZ 840 550 50, Konto-Nr. 2003 ]
SWIFT-BIC: HELADEF1WAK

IBAN: DE57 8405 5050 0000 0020 03
Gléaubiger ID: DE7503300000076704
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